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BALLAGASI RUHA

A 12. évfolyam tanuldi ballagdsra ruhat varratnak. Egy csoport ugyanannal a szabé-
nal varratja a ruhdkat, aki a kovetkez6 adatokat kéri:

ldnyok: testmagassagot, vallszélességet, mell-, derék-, csipébdséget, a szok-
nya kivant hosszat, a vall és derék tavolsagot, a kar hosszat;
fiuk: ugyanazt, de a szoknya hossza helyett a |ab bels hosszat.

A ballagruha.txt fajl tartalmazza a didkok méreteit. A lanyoknak bluz, blézer és szok-
nya, a fiuknak nadrag és zaké késziil. Minden anyag 160 cm széles. A bllz anyaga
méterenként 1200 Ft, a lanyok kosztlimjének anyaga 1500 Ft, az 6ltony anyaga
1600 Ft.

Készitsen kimutatdst ballaganyag néven a tabldzatkezeld sajat formdtumdadban, végez-
zen becslést az alabbi leirds alapjan a ruhadarabokhoz sziikséges anyagmennyiségre
és drra!

Mivel a ruhdk nemenként eltéréek, a szamitasok elvégzéséhez a J oszlopban jeldlje a di-
akok nemét (pl. ,fia”, ,lany” beirdsaval)!

A bluz, blézer és zaké anyagsziikségletéhez legegyszer(ibb a karhosszal szamolni, mivel ez
mindig hosszabb, mint a torzs hossza. Jellemzd, hogy a szabasminta nem fér el az anyagon
egymas mellett, ezért a karhossz dupldjaval szamoljon az K oszlopban!

A szoknya szélességében elfér az anyagon, igy a sziikséges anyag hosszat a szoknya kivant
hossza adja meg, a szabashoz 10%-kal tobb kell, mint a megadott érték. Az L oszlopban
hatarozza meg egyénenként a sziikséges anyaghosszt! (Természetesen fiuknak O cm a
szlikséges hossz.)

A M oszlopban hatdrozza meg a nadrdghoz sziikséges anyaghosszt! Ez fiuk esetén a Iab
bels6é hosszandl 50 cm-rel tébb, mig lanyok esetén 0 cm.

A szabasminta szdmos apré darabjaval (példdul zseb hajtdkdja) nem szdmolunk, de a
hosszt inkabb becsiljik felil, ezért a sziikséges mennyiségek maximumat vegyik. A
K11:M11 celldkban adja meg az egyes ruhdkhoz sziikséges maximalis hosszt!

Készitsen az A14:D18 tartomdanyban kimutatast, hogy a fenti hosszokkal szamolva meny-
nyibe fog kerilni egy-egy didknak a bluz, a kosztlim, illetve az 6ltdny anyaga! A kimuta-
tasban tlintesse fel a ruha megnevezését, az anyag méterenkénti arat, a sziikséges hosszt
centiméterben és az anyagkoltséget! Az ar kiszamitasanal figyeljen a mértékegységekre!
Formazza a tablazatot! Jelenitse meg a celldkban a Ft, illetve a cm mértékegységeket!
Készitsen megértést segitd feliratokat az adatokhoz! Adjon cimet a tablazatnak! A karak-
ter- és cellaformatumokat ugy allitsa be, hogy a celldkban minden adat olvashatd legyen,
és a dokumentum elférjen egy fekvé A4-es oldalon! Az adatok kozti 6sszefliggések szegé-
lyek alkalmazasaval jeldlje!
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Minta egy lehetséges formdzdsra:

Ballagasi ruha adatai

Név T™ VSz MB DB CsB VD Kar Hossz neme %0  swknya  nadrig
anyaga  anyaga  anyaga
Ban Tamas 180 cm 50 cm 110 cm 100 cm 95 cm 45 cm 60 cm 120 cm  fia 120 cm 0 cm 170 cm
Hur Katalin 160 cm 45 cm 95 cm 80 cm 100 em 40 cm 52 cm 40 cm lany 104 cm 44 cm 0 cm
Kis Irma 168 cm 47 cm 105 cm 85 cm 95 em 42 em 52 cm 80 cm lany 104 cm 88 cm 0 cm
Nagy Zoltan 175 em 50 cm 100 cm 100 cm 105 em 40 cm 58 cm 110 cm  fia 116 cm 0cm 160 cm
Nap Erné 169 cm 55em  120cm 150cm 150 cm 43 cm 53ecm 105cm  fig 106 cm 0 cm 155 em
Roz Maria 170 cm 48 cm 100 cm 75 cm 100 em 42 ¢cm 56 cm 70 cm lany 112 cm 77 cm 0 cm
Tata Rozalia 164 cm 45 cm 100 cm 90 cm 95 em 41 em 50 cm 60 cm  lany 100 cm 66 cm 0 cm
maximum: 120 em 88 cm 170 em
Anyag arkalkulacioja
Megnevezés Ar/m hossz Ar
Bluz 1200Ft 120 cm 1440 Ft
Kosztiim 1500 Ft 208 cm 3120 Ft
Oltsny 1500Ft 290 cm 4350 Ft

Feladat kiegészitése haladdknak:

Készitsen masolatot a munkalaprél masképp néven!

Szamitsa ki az N:P oszlopokban egy-egy diakra, mennyi a sziikséges anyagmennyiség bluz,
kosztiim és oOltony esetén! Figyeljen arra, hogy lanyoknak nem kell 6ltony, fiuk viszont
csak azt rendelnek! A szamitas soran vegye figyelembe, hogy a szamitott hossznak nem
csak a szoknyanal, hanem a t6bbi ruhatipusnal is 10%-kal nagyobbnak kell lennie!

A kapott hosszértékeket fliggvénnyel kerekitse tizesekre felfelé!

Az E16:E18 tartomanyban szamolja ki, hogy mennyi anyag sziikséges a teljes csoportra!
Az F16:F18 tartomanyban adja meg ugyanezt az 6. feladat szamitasa alapjan. Az utdbbi
esetben figyeljen arra, hogy nem mindenki vesz mindenbdl!

Adja meg mindkét szamitasi madd alapjan a tervezett 6sszkoltséget az E19:F19 cellakban!
Az eredményt ezres csoportositasu pénznemként jelenitse meg!



